

Педагогическая находка

«Развитие креативного мышления у детей старшего дошкольного возраста с использованием универсального пособия «Запутанный мир»

Задачи:
- Способствовать развитию навыков креативного мышления;
- Развивать зрительное восприятие, инициативу, речь;
- Воспитывать доброжелательное отношение к сверстникам и окружающему миру.

Слайд 1 Добрый день, уважаемое жюри и коллеги! 
Меня зовут Мария Владимировна.
Слайд 2 
Сегодня, я расскажу Вам о своей педагогической находке. Это универсальное пособие «Запутанный мир».
Слайд 3 
В основе пособия  - синельная проволока различной длины и цвета. 
Возможно, вы догадались, почему это пособие я так назвала?..(пауза)
 Каждая проволока или их совокупность это отдельная, всегда новая и красочная история. Ведь она не дает готовых решений. Вариативность использования проволоки у меня и у детей безгранична. 
Слайд 4  
А так ли важно уметь вариативно мыслить? (пауза)
Наш мир настолько переменчив, что мы, взрослые, не всегда успеваем подстраиваться под его ежедневные, а порой ежечасные изменения. 
Багаж жизненного опыта может иногда нам в этом помогать, а иногда мешать своими стереотипами. 
Слайд 5
Поэтому я развиваю у детей умение мыслить за пределами шаблонов. Ведь не зря критическое и креативное мышление определяется в качестве одних из ключевых компетенций, навыков ХХІ века.
Слайд 6
 Данное пособие решает задачи любой образовательной области и применяется во всех возрастных группах, используется в различных видах детской деятельности.
 Сенсорная притягательность моего пособия в его яркости и мягкости. 
- «Это мелочь» - многие подумают и скажут.
 Но эта та мелочь, играет существенную роль в мотивационной составляющей, потому что именно сенсорные ощущения лежат в основе такой эмоции, как удовольствие, а это то состояние, которое притягательно для детей!
Слайд 7 (Играем вместе) 
В игровой деятельности дети нашли синельной проволоке широкое применение, используя её в качестве предмета-заместителя.
Слайд 8 (Пальчиками играем) 
Синельная проволока проста в использовании и дети с удовольствием создают объекты, которые применяют в игровой деятельности.
Слайд 9 (Речь на кончиках пальцев) 
Пособие «Запутанный мир» применяют так же при формировании социально-коммуникативных навыков. 
При этом, пособие использую и как средство развития одного из инструментов коммуникации - собственной речи.
Слайд 10 (Мастерим вместе) 
Используя пособие в качестве плоскостного конструктора я развиваю мыслительные операции у ребят.
Слайд 11 (Познаём, исследуем, фантазируем) 
Мы вместе с детьми познаём, исследуем, фантазируем. Синельная проволока является универсальным пособием, которое значительно расширяет возможности в рисовании и рукоделии, предлагая новые техники для создания интересных работ.
Слайд 12 
Распространяю опыт своей работы среди коллег в детском саду. 
В сентябре выступила с трансляцией своего педагогического опыта «Использование современных образовательных технологий в работе с детьми дошкольного возраста», провела мастер – класс  для педагогов «Развитие креативного мышления у детей старшего дошкольного возраста с использованием универсального пособия «Запутанный мир», где получила массу положительных отзывов от коллег. 
Слайд 13
Использование пособия «Запутанный мир» неожиданно стало еще одним узелком, который укрепил сотрудничество с родителями, дети заинтересовали своим творчеством и родителей
Для родителей я выпустила буклет по использованию пособия. Для привлечения интереса родителей провела мастер-класс «Мастерим вместе» и презентовала им игровое пособие «Запутанный мир». 
Слайд 14 
Эффективность использования пособия «Запутанный мир», я могу определить путём наблюдения за детьми. В свободной игровой деятельности ребята все чаще отдают предпочтение тем предметам заместителям, которые выполнены из синельной проволоки ими же самими, а наш яркие игрушки, купленные в магазине, уходят на второй план.
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Не каждая игра из магазина принесёт детям пользу, а вот игра, созданная своими руками, уж точно не будет пылится на полке! 
Если кого - то заинтересовала моя педагогическая находка, я с большим удовольствием поделюсь опытом.

